

我市举办民营企业企业家培训会

本报讯(记者魏东雅 实习生郭倩琳 通讯员张鹏帅)7月7日,为深刻领会和把握习近平总书记“七一”重要讲话精神,教育引导民营经济人士健康成长,进一步提升我市民营企业企业家素质,许昌市民营企业家协会举办“思想的格局”培训会。

全国优秀共产党员、河南世纪香食用菌开发有限公司党支部书记、董事长李彦增作了题为《学习习近平总书记重要讲话精神 汇聚奋进力量 谱写绚丽篇章》的报告。“七一”前夕,李彦增赴京接受“两优一先”全国优秀共产党员表彰,受到习近平总书记等党和国家领导人亲切接见。7月1日,他在天安门广场参加了建党100周年庆祝大会。7月2日,他参加了省委举办的庆祝建党100周年座谈会。

报告中,李彦增多次用“激动”“荣幸”“幸福”等词语表达自己在京

期间的感受,回忆起受表彰的那一刻,他表示“眼含幸福的泪花,心情非常非常激动”;回忆起在天安门广场上现场聆听习近平总书记重要讲话时,他表示“尽情地汲取精神营养,越听越激动,越听心越明,没有算过鼓了多少次掌”;回忆起在中国共产党历史博物馆参观学习时,他表示“拍摄了2000多张照片和博物馆几乎全部的视频,如获至宝,精心收藏”。

作为许昌市工商联副主席、全国优秀共产党员,李彦增表示,要切实做到听党话、报党恩、跟党走,在言行上同各级党委、政府保持高度一致,以习近平总书记“七一”重要讲话精神为动力,坚定初心使命,勇于担当,不怕困难,发挥科技创新、龙头带动、技术服务等方面的优势,当好企业发展的主角,为许昌市食用菌产业高质量发展和乡村振兴做出新的

贡献。同时,他号召全市广大共产党员和民营企业认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,发扬“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神,充分发挥自身优势和主观能动性,积极投身到经济高质量发展中,牢记初心使命,加持产业报国,开创美好未来,为实现第二个百年奋斗目标做出新的贡献!

随后,参训人员通过网络直播的方式观看了中国改革报社副社长、中央广播电视总台央视特约评论员杨禹作的题为《奋勇前行 不负人民——习近平总书记“七一”重要讲话精神解读》报告。

杨禹围绕习近平总书记“七一”重要讲话内容,对其中的重点内容进行了解读,并提出优秀共产党员的标

准。他说,“七一”重要讲话,贯通历史、现实、未来,贯通伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。为此,杨禹对深入学习“七一”重要讲话精神提出了“精读+跳出”“重新言+观点”“结合机遇+三观学习”的几点建议,即既要精读原文,也要跳出原文看原文;既要看好新表述,也要看反复强调的表述;既要充分结合现实机遇、挑战读原文,也要带着历史观、大局观、角色观学习。

市委统战部班子成员及机关工作人员,各民主党派负责人,市侨联、市民宗局班子成员,市工商联、魏都区工商联、建安区工商联全体工作人员,示范区、开发区、东城区分管领导及联络人等参加此次培训会。

我市开展2021年认证从业机构“双随机、一公开”检查工作 进一步规范从业机构认证行为

本报讯(记者王培钦 通讯员赵晓黎)7月15日,记者从市市场监管局获悉,为进一步强化对认证从业机构的监督管理,我市开展2021年认证从业机构“双随机、一公开”检查工作。此次检查,进一步增强了获证组织的法制意识和维权意识,规范了从业机构的认证行为,有力净化了认证市场。

此次检查坚持“双随机、一公开”监管与分类管理相结合的方式,按照“全国一盘棋”思想,市场监管总局统一抽取被检查对象,以统一检查尺度、规范工作流程、减轻检查对象负担为原则,主要通过获证组织现场查验的方式进行。

此次检查将重点检查认证机构认证人员不到现场、冒名顶替、伪造认证档案、认证实施过程中未对关键过程和场所进行审核、严重减少审核时间、审核组不具备相应资格和技术专业能力等行为;主要涉及质量管理体系认证、中国职业健康安全管理体系认证、企业知识产权管理体系认证、环境管理体系认证、汽车行业质量管理体系认证、有机产品认证、医疗器械质量管理体系认证等事项;共检查16家获证组织、17项认证事项,涉及9家认证机构。

为确保检查工作顺利开展,市市场监管局专门下发《通知》,召开检查工作部署会,重点就检查形式、检查流程、检查时限、检查要求及人员组成等方面做出部署。检查期间,市市场监管局设立督导组,负责全程督导;同时,抽调经验丰富的执法人员和专家组成检查组,通过召开会议、实地走访、现场查阅等方式,对获证组织的生产现场、认证资料和管理体系文件等进行全面检查。

检查组将秉承公正、严谨的工作理念,严格遵守工作纪律,认真按照工作规范执行检查任务。在实施现场检查中,检查组将深入了解获证组织的发展现状,细致核对认证资料。针对存在的问题,需要责令整改的,检查组将按照属地监管的原则,由各地依法依规进行处理;需要立案调查的,由市场监管局统一研究后移交处理。

禹州市重拳出击除隐患

7月14日,禹州市召开中心城区房屋安全隐患集中整治推进会。会议从集中整治的工作任务、责任、标准、氛围、奖惩等方面作进一步安排,明确职责任务和标准,要求领导干部带头,分类有序、依法依规稳妥推进,积极探索建立治理建制的长效机制,在清除现有违建存量的基础上,坚决遏制“增量”。当天下午,禹州市中心城区迅速行动,组织拆除了存在重大安全隐患的彩钢瓦房24处、1808平方米。(贺景昌 葛鹏菲)

长葛市人防办 创新开展人防工程行政执法

近日,长葛市人防办的行政执法人员创新服务形式,开展服务性执法,通过人防工程巡查和现场办公,将人防政策法规宣传到全市人防工程建设的各个环节和各个角落,一方面,使工程建设单位进一步了解自身应履行的人防义务,加强其对人防重要性的认识;另一方面,通过人防工程行政执法检查,及时纠正建设单位存在的违法违规行为,为长葛经济社会发展做出应有贡献。(孙彬)

市邮政公司等联合举办“庆祝建党100周年·讲好许昌品牌故事”活动

7月16日,由邮政公司、市商务局等单位联合举办的“庆祝建党100周年·讲好许昌品牌故事”活动举行。该活动以讲好许昌品牌故事、传承发制品文化为主题,力求提升发制品从业人员的文化自信,更好助力许昌产业发展,助推乡村振兴具有重要意义。(曹莹)



连日来,持续的高温让我市进入“烧烤模式”,为了让居民“清凉”度夏,许昌供电公司的电力抢修人员战骄阳、冒酷暑,在炎炎烈日下忙碌着。图为7月14日,许昌供电公司配电抢修人员对八一路洞上村配变下户线烧断故障进行处理。 焦永生 摄

长葛市供电公司:产能分析助力客户增效益

本报讯(赵娣 吕丽芳)“听你们这样说,我总算明白了,回去就安排修改公司的产能分析和生产时段……”7月14日,面对长葛市供电公司用电服务班工作人员的悉心讲解,长葛市烁宇机械有限公司相关负责人连连称赞。

原来,该客户当天在长葛市供电公司坡胡供电所账务人员的陪同下,携带2020年11月至今年6月的电费清单和发票,来该公司用电服务班咨询电费电量情况。

面对客户在电费清单上显示的正负电量抄表时间方面的疑惑,该公司用电服务班工作人员一一解答,并在清单上标注各项电量的抄表例日。根据该公司每个月的产能和当月用电量,该负责人认为,2021年1、2月份每吨产能的电价过高。

为解答客户内心的疑问,该公司工作人员帮助客户分析当月应收电费计算产能的弊端,由于基本电费的收取受到报停、恢复业务的影响,会存在

追退电费的情况,不能准确体现产能。该公司工作人员从专业角度出发,建议客户按照电量或电度电费来计算产能,用电量计算产能可以精确分析出每吨的用电量,以此对比出在“峰”“谷”不同时段进行生产的电费差价,方便客户合理安排生产计划,使生产效益最大化,助力企业提质增效,实现供用电双方共赢。工作人员专业又详细的解说打消了客户的疑虑,使其信服不已,于是就有了开头的一幕。

许昌供电公司 解决用电难题 办好民生实事

本报讯(记者苏杭 通讯员焦永生)7月13日,许昌供电公司针对走访期间统计家属院居民反映的小区电力线路存在破损现象的实际情况,组织配网施工人员对线路进行升级改造,有效满足了该小区居民可靠用电的诉求。该公司以解决群众“急难愁盼”问题为切入点,突出问题导向,以民为重,进一步提升为民服务的能力和水平。

广大党员干部走进社区(村镇),通过发放服务联系卡、征求意见表等形式,了解居民的用电状况和用电需求;以走访、座谈会等形式,进政府(企业),掌握在优化营商环境工作中存在的不足,以及企业发展和重点项目建设用电方面的问题,进一步规范服务行为,增强客户电力获得感,提高客户满意度。

在党史学习教育中,许昌供电公司把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,以解决群众“急难愁盼”问题作为实践活动的出发点和落脚点,学思用贯通、知信行合一,围绕客户所想、所需、所盼,积极开展进社区(村镇)问服务所需、进政府(企业)问发展难题的客户走访活动,切实把党史学习教育成果转化为工作实效,不断增强客户的电力获得感。

在该活动中,该公司以解决群众用电“急难愁盼”问题为出发点,组织

针对收集和排查的问题,该公司本着立查立改的原则,逐项梳理归类,分析问题产生的根源,提出解决问题的办法和思路,明确具体整改措施和责任部门,建立问题整改台账,限期落实整改,切实做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手。

自该活动开展以来,该公司累计走访客户19万余户,共发放便民服务卡和意见表46.7万张,分类梳理形成客户意见、建议145份,先后解决群众“急难愁盼”问题62项,以实际行动架起了该公司与客户的“连心桥”。

